

国家发展改革委： 不存在食用油限价令

新华社北京8月4日电（记者 江国成）国家发展和改革委员会价格司负责人4日说，有关发展改革委已批准益海公司食用油涨价申请，食用油限价令终结的说法没有事实根据。食用油属于市场调节价格商品，由企业自主定价，无“限价令”一说，更谈不上批准涨价申请。

这位负责人在接受记者专访时表示：“国家一直高度重视食用油市场和价格调控工作，积极采取增加进口、投放储备等多种方

式保障市场供应。”目前国内油料油脂市场供应充足，国家储备充裕，可以保障市场供应。

针对“限价令”的说法，发展改革委负责贸易的权威人士称，一些媒体有关“限价令”的说法是误解。去年以来，国家曾以低价定向给数家豆油龙头企业销售储备大豆，进而平抑价格，让利于消费者，并非下达限制涨价的行政命令。

由于我国豆油依赖国际市场，国家近年来十分重视大豆和棕榈油等食用油的进

口和储备，以适时投放市场，保障供应，平抑物价。发展改革委主任张平去年年底表示，我国食用油“库存每个人差不多有10斤”。去年大豆丰收，进口比较多，食用油供应没有问题。

近年来，国际市场大豆和豆油价格大幅波动，而国内价格保持相对稳定。发展改革委价格司负责人说，今年7月份，国际市场豆油现货价格同比上涨57.6%，同期国内豆油平均零售价仅上涨18.1%。

安监总局： 重大安全事故 无“35人红线”

国家安监总局新闻发言人黄毅4日表示，国家相关法律法规在界定事故等级时，一般是以死亡人数来计算，不存在以35人划线的问题。

针对网上有传言，重大安全责任事故死亡人数有一个神秘的“35人红线”，超出部分就被计算为“失踪人员”。对此，黄毅表示，国家相关法律法规在界定事故的等级时，一般是以死亡人数来计算。比如，一次死亡3人到9人的为较大事故，10人到29人的为重大事故，30人以上的为特别重大事故。除此之外，也考虑事故的直接经济损失以及受伤人员的数量。界定事故的等级，主要是按照政府负责、分级管理的原则来对不同等级的事故进行调查处理。有些事故发生之后，在遇难人员遗体还没有全部找到的时候，一般是作为失踪人员，找到遗体之后，再计入死亡人数。（据《法制日报》）



新颖别致的 叉车婚礼秀

8月3日上午，叉车婚礼车队在河北邢台市北外环邢台县北王段村路上缓缓前进。“七夕节”前夕，一场新颖别致的叉车婚礼秀在河北省邢台市北外环邢台县北王段村上演。据悉，新郎孔清洋曾是一名叉车司机，新娘申立坤是叉车销售人员。新郎在购买叉车时与新娘相识。随后，两人开始恋爱，最终决定相守终身。谈婚论嫁时，他们突发奇想——用8辆叉车组成一支婚车队，既有个性又省钱，并且以这种特殊的形式迎接“中国情人节”——“七夕节”的到来。（新华社发）

“鬼子进村”闹剧 犯众怒被叫停

新华社合肥8月4日专电（记者 王立武 杨玉华）近日，安徽一景区游客上演“鬼子进村”闹剧，活动图片上传网上之后，立刻引来网友纷纷跟帖谴责。

7月30日，位于黄山北麓谭家桥的普仁滩景区，几名游客穿着日本军装，拿着刀枪上演了一场“鬼子进村”的游戏。8月2日上午，一组普仁滩景区上演“鬼子进村”的照片上传网上。

网上截取的照片中，有人穿着日军军服，挥舞着大刀、身着日军军服的人在用迫击炮“实战”演示日军攻击村庄、几个“鬼子”押送女子扮成的“村姑”一脸笑容地向前走。

这些照片在网络上传播开来，引发无数网友惊诧。很快，网友质疑景区：“日本鬼子又来了？扮鬼子攻打村庄，如此旅游项目合适吗？”一些网友斥责景区“见利忘本”“是无知还是无耻？”“景区是不是想钱想疯了？”

记者8月3日从当地文化、旅游主管部门了解到，目前，已经责令普仁滩景区在演出内容正式审查通过之前，不得在景区表演。一切未经报批的其他游客参与性项目也不得运营。

个体户个税扣除标准调整：每月3500元 投资者工资不得在税前扣除，今年9月1日起执行

新华社北京8月4日电 记者4日获悉，财政部和国家税务总局日前联合下发通知，明确对个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者个人所得税费用扣除标准问题。

根据通知，对个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者的生产经营所得依法计征个人所得税时，个体工商

户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者本人的费用扣除标准统一确定为每年42000元（每月3500元）。

通知规定，个体工商户业主的费用扣除标准修改为每年42000元（每月3500元）；个体户向其从业人员实际支付的合理的工资、薪金支出，允许在税前据实扣除。投资者的费用扣除标准修改为每年42000元（每月

3500元）；投资者的工资不得在税前扣除。

通知还要求，停止执行“对个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业投资者的生产经营所得依法计征个人所得税时，个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业投资者本人的费用扣除标准统一确定为每年24000元（每月2000元）”的相关规定。通知自2011年9月1日起执行。

为泄愤驾车撞死5人 司机一审被判死刑

新华社长沙8月4日电（记者 谭剑）8月4日，长沙市中级人民法院对2011年4月25日发生在长沙市区的一起恶性驾车撞人案公开开庭审理，当庭宣判被告人李成刚犯危险方法危害公共安全罪，判处死刑，剥夺政治权利终身。

据法院审理查明，2011年4月25日10时许，李成刚驾车运送混凝土至长沙市恒大雅苑建筑工地，在卸货过程中，李成刚因倒车不慎压坏工地一台斗车，与工地工人发生争执，其驾驶的牌照为湘A73015的混凝土搅拌车右反光镜、车门左侧玻璃被损坏。

李成刚自认为受到欺辱，遂产生开车撞人泄愤的念头。2011年4月25日11时40分至12时许，李成刚驾驶自重16吨的混凝土搅拌车从恒大雅苑建筑工地出发，高速驶入长沙市洪山路、二环线等主干道，肆意冲撞行人车辆，在恒大雅苑建筑工地、洪山路御景龙城至北二环线洪山桥转盘下路段致5人死亡、1人重伤、2人轻伤、2人轻微伤，还在长沙市开福区洪山桥长沙大学门口至曙光路左家塘路口等20余处路段先后与33辆汽车相撞，致使公私财产损失25万余元。

庭审中，李成刚对所犯罪行供认不讳，但提出自己所犯罪行是“受到了刺激”、“一时脑子不清楚”所致，请求进行精神病鉴定。检方根据李成刚家人及亲友证言，认定李成刚本人及其家族并无精神病史，事件发生时李成刚具备完全刑事责任能力。

洛阳社区 我们的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN